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Zpravodaj obce

Dlouhá Loučka

Za původnost, jazykovou a 
věcnou správnost zveřejněných 

příspěvků odpovídají autoři.

Termín pro zaslání příspěvků do 
dalšího zpravodaje je 31.1.2024

Obec Dlouhá Loučka 
1. máje 116 

IČ: 00298794 
zpravodaj@dlouhaloucka.cz 

www.dlouhaloucka.cz
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Vážení spoluobčané,
je zde další číslo obecního zpravodaje 
a s tím i tradiční předmluva starosty.

Během celého léta a podzimu se uskuteč-
nila řada kulturních akcí. V  první řadě 
bych zmínil zdařilý červencový Country 
festival. Ze strany pořadatelů vše per-
fektně připraveno, úroveň kapel skvělá 
a  přesto je návštěvnost bohužel rok od 
roku nižší. Osobně myslím, že je to škoda, 
vždyť letní posezení v parku s příjemnou 
hudbou je úžasná věc. Byl bych rád, kdy-
bychom se v příštím roce sešli v hojnějším 
počtu.

Největší kulturní akcí, která proběhla od 
minulého čísla zpravodaje, byly hodové 
slavnosti. Letos došlo k drobnému posunu 
termínu oproti dobám minulým. Tím se 
hody dostaly opět do souladu s oslavami 
církevními. Je třeba si uvědomit, že hody 
jsou především spjaty se svátkem sv. Bar-
toloměje, kterému je zasvěcen náš kostel.

Uvítal bych, kdyby občané přispěli do de-
baty o  hodech jako takových. Rád si vy-
slechnu vaše náměty a připomínky nejen 
na kulturní část. Zda je pro vás přínosnější 
např. jedna známější kapela jako pomysl-
ný zlatý hřeb nebo raději upřednostňujete 
sousedské posezení a až pozdější večerní 
odvaz. Mě osobně nadchla energie a  zá-
bavnost večerní Fofrovanky a myslím, že 
jsem nebyl sám. Naopak odpolední roc-
kový koncert jsem vnímal jako problema-
tický. Na hody přijdou lidé různého věku 
a pokud si sousedé spolu nemohou v kli-
du popovídat, není to pro některé příjem-
né. V  příštím čísle zpravodaje redakční 

rada vydá řekněme dotazník, ve kterém se 
budete mít možnost k hodům vyjádřit. Na 
vašem názoru nám záleží!

Noční bouře v  sobotu napáchala škody, 
ale nebylo to tak zlé, jak to zprvu vypada-
lo. Došlo k určitým majetkovým škodám. 
Mrzelo mě poničení zařízení discgolfové-
ho hřiště, proto velmi děkuji pravidelným 
hráčům, kteří bez jakékoliv výzvy a vlast-
ním přičiněním provedli všechny opravy.

Celkově si myslím, že hodové slavnosti 
byly akcí úspěšnou a návštěvnost nám na-
povídá, že směr je dobrý. 

Volně přejdu k  těžkostem, které nastaly 
s opravou silnice. Kolem tohoto projektu 
se vedla nejedna vzrušená debata. Věřte, 
že i mě mrzí, jakým způsobem se oprava 
dotkla života nás všech, ale jiná možnost 
nebyla. Silnice již byla v mizerném stavu 
a její oprava byla nutná. Bohužel dispozice 
obce nám nedává jinou možnost, než pro 
provoz využít „malou stranu“. Doufám, 
že se podaří stavebníkům slíbený termín 
dodržet a silnici do zimy zprovoznit. Jen 
upozorňuji, že na jaře nás čeká další etapa, 
kdy bude uzavřena křižovatka ulic Újezd-
ská a Pasecká. Pro dopravní obslužnost to 
bude opět velký problém.

Co se týká dopravy, tak obecní zastupite-
lé podávají návrhy na její zlepšení v obci. 
Jsou to zejména značky v  exponovaných 
místech a  dopravní zrcadla. Snažíme se 
situaci zmapovat a zajistit, aby se některé 
problematické úseky zlepšily. 

 

S  tím také souvisí jeden fenomén, který 
v  poslední době vyvstal. Jsou jím různé 
elektrické dopravní prostředky, přede-
vším koloběžky. Jako policista vnímám 
velmi negativně chování jejich řidičů, 
hlavně dětí. Rodiče apelujte prosím na ně, 
ať dodržují alespoň základní bezpečnost. 
Myslím, že přilby by měly být standardem 
jelikož hrozí opravdu fatální zranění. Ři-
diče motorových vozidel žádám o  ohle-
duplnost. Boční ulice naší obce nejsou 
závodní dráha.

Jistě jste si povšimli změny formátu a vi-
zuální stránky zpravodaje. Kvůli tomu 
vznikla redakční rada, která bude mít vy-
dávání na starost. Doufám, že jejich práci 
oceníte. Je skvělé, že se pořád ještě najdou 
lidé, kteří jsou ochotni dělat něco ve svém 
volném čase bez nároku na odměnu. Snad 
jejich nadšení pro věc vydrží. 

Vzhledem k tomu, že v  letošním roce již 
další číslo zpravodaje nevyjde, přeji vám 
všem, ať tento rok zakončíte v  pohodě 
a  užijete si klidné vánoční svátky a  celé 
zimní období bez stresu. 

Váš Pavel Beneš, starosta obce Dlouhá Loučka

Pavel Beneš, starosta
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Dění v obci
Úprava plochy bytového domu p.č. 441 (bývalý 
DPS)
Úprava plochy bude dokončena na konci října. Během sta-
vebních prací byl zjištěn havarijní stav kanalizace a proběhla 
rozsáhlá oprava včetně svedení dešťové kanalizace do vsakovací 
jámy. Cena je v současné době cca 2,1 mil. Kč.

Kanalizace Křivá
Na konci září byla podána žádost o dotaci. Výsledek budeme 
znát pravděpodobně začátkem příštího roku. Zastupitelstvo 
obce Dlouhá Loučka schválilo na svém zasedání dne 18.10.2023 
zahájení stavebních prací.

Kanalizace Valšův Důl
Probíhají dokončující práce na podání projektu ke stavební-
mu povolení. Byly dořešeny souhlasy s umístěním stavby na 
pozemky jiných majitelů (zejména lesy ČR).

Kaple sv. Josefa – II. etapa
Druhá etapa bude dokončena na konci října, cena cca 
1,3 mil. Kč.

Technická infrastruktura – stavební parcely ul. 
Rýmařovská
V případě vypsání dotačního titulu se bude žádat o dotaci. 
V současné době je vydáno stavební povolení na kanalizační 
a vodovodní sítě. Vzhledem k rekonstrukci silnice musí být 
do 15. března 2024 položeno vodovodní a kanalizační potrubí 
v délce cca 60 m na ul. Pasecká.

Lávka na cyklostezce přes Oslavu
Zprovoznění lávky proběhlo na konci července 2023.

Oprava silnice II/449 (průtah Dlouhou Loučkou) – 
financuje KSÚS
S investorem bylo dohodnuto vybudování propustků na ul. 
Uničovská. Dále je nutno vyměnit část obrubníků kolem silnice, 
zatím není znám přesný rozsah výměny (bude financováno 
z rozpočtu obce).

Bytové jednotky ul. Plinkoutská 50
Projektová dokumentace byla předána na stavební úřad. Po 
vydání stavebního povolení bude podána žádost o dotaci.

Renovace veřejného osvětlení
Proběhla výměna svítidel za ledková ve všech částech obce – 
cena 5,7 mil. Kč (z toho 4,6 mil. Kč dotace).

Kaskáda tůní Plinkout
Byla dokončena poslední studie, zaměřená na výskyt ohrože-
ných druhů živočichů. Projekt je ve fázi předání na stavební 
úřad pro vydání stavebního povolení. Realizace je podmíněna 
získáním dotace.

Výstavba chodníku podél silnice III/491 v Plinkoutě
Probíhá zpracování projektové dokumentace.

Hasiči Plinkout
Bylo zakoupeno kalové čerpadlo a elektrocentrála.

Hasiči Dlouhá Loučka
Proběhl nákup dýchací techniky. Jednotce dobrovolných hasičů 
byla na konci září předána nová hasičská cisterna (cena 9,2 mil. 
Kč, z toho 2,8, mil. Kč dotace). Současně probíhají stavební prá-
ce na úpravu hasičské zbrojnice pro novou cisternu (cena cca 
0,8 mil Kč). Po zaškolení řidičů cisterny a ukončení stavebních 
úprav bude cisterna zařazena do výjezdu.

Ing. Václav Navrátil, místostarosta
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Toulání psů
Obecní úřad již poněkolikáté obdržel 
stížnost od občanů na volně pobíhající 
psy po obci, kdy tímto může dojít k do-
pravní nehodě nebo k ohrožení kolem-
jdoucích osob.

Upozorňujeme občany, aby si své psy 
zajistili proti samovolnému pohybu 
po obci. Pokud tak občané neučiní, 
dopouští se hrubého porušení §60, 
odst. 11 zákona č. 361/2000 Sb. Zákon 
o  provozu na pozemních komunika-
cích. Pokud pes bude po obci volně 
pobíhat, bude muset obecní úřad dle 
§13b, odst.1 písm. c) zákona 246/1992 
Sb. Zákon na ochranu zvířat proti tý-
rání, nechat psa odchytit odchytovou 
službou a na náklady majitele bude pes 
odvezen do útulku.

Svoz komunálního odpadu 2024

4.1., 18.1., 1.2., 15.2., 29.2., 14.3., 28.3., 
11.4., 25.4., 9.5., 23.5., 6.6., 20.6., 4.7., 
18.7., 1.8., 15.8., 29.8., 12.9., 26.9., 
10.10., 24.10., 7.11., 21.11., 5.12., 19.12.

Svoz plastů

11.1., 8.2., 7.3., 4.4., 3.5., 30.5., 27.6., 
25.7., 22.8., 19.9., 17.10., 14.11., 12.12.

Svoz skla

22.2., 16.5., 8.8., 31.10.

Svoz objemných a  nebezpěčných 
odpadů

6.4., 5.10. 

Obec Dlouhá Loučka 
 

1. máje 116, 783 86 Dlouhá Loučka 
 

TELEFONY                                           ID    fuebeuh                                              BANKOVNÍ SPOJENÍ                                    IČ         00298794                                                   
585 037 089                                            E MAIL                                                     Česká spořitelna, a.s.                                        DIČ   CZ 00298794                                                              
585 037 054                                            obec@dlouhaloucka.cz                             Č.ú. 1801711309/0800                               
FAX 585 037 054                                                                                                                         
 

 

 

 

 

2. změna Územního plánu obce Dlouhá Loučka 

 

 

Obec Dlouhá Loučka připravuje 2. změnu Územního plánu. 
 

Občané mohou své žádosti o změnu územního plánu podávat 
  

na obecním úřadě do 31.1.2024, a to: 

 
 

na email: obec@dlouhaloucka.cz 

 

osobně v podatelně OÚ: pondělí a středa 8-11 a 13 – 16:30 hod. 

 

 

 

 

 

 

 
Vyvěšeno na úřední desce: 04.09.2023 

Vyvěšeno na elektronické úřední desce: 04.09.2023 

Sejmuto: 31.12.2023 
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Společenská kronika

Významné výročí oslavili:

Marta Gabryšová 80 let    
Dietlinde Pavelová 80 let 
Květoslava Bartoňková 80 let
Pavel Richter 80 let
Jaroslav Skopalík 80 let
Marie Holoubková 92 let

Blahopřejeme našim spoluobčanům k jejich životnímu jubileu a přejeme hodně 
zdraví a spokojenosti do dalších let.

Naposledy jsme se rozloučili:

27. 5. 2023   Miroslav Frébort 79 let 
28. 7. 2023  Olga Smolková 92 let
14. 9. 2023 František Hejtman 73 let
18. 10. 2023 Richard Korotwitschka 87 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Svazek manželský uzavřeli:

6. 5. 2023    Vlastimil Hübner a Leona Rábová (oba z Dlouhé Loučky)
27. 5. 2023   František Jedlička (Šumvald) a Ivana Durčáková (Plinkout)
17. 6. 2023 Stanislav Horák a Jana Jurníková (oba z Dlouhé Loučky)             
12. 8. 2023 Ondřej Navrátil (Dlouhá Loučka) a Michala Bednářová (Litovel)

Novomanželům přejeme do společného života hodně štěstí, lásky a vzájemné tolerance. 
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Slavnostní vítání občánků naší obce
V sobotu 23. září se v obřadní síni obec-
ního úřadu konalo druhé letošní slav-
nostní vítání nově narozených občánků 
naší obce. Naše nejmenší do života při-
vítala Mgr. Martina Horňáková a  paní 
matrikářka Mgr. Jarmila Popelková. 
Rodičům a  všem přítomným hostům 
zazpívaly a  přednesly básně žákyně 1. 
stupně ZŠ Tea Hajnová, Zdeňka Práši-
lová a  Stela Němcová. Krásné baletní 
vystoupení, na zpěv Zuzky Koukolové, 
předvedla Amy Hubačová. 

Vážení rodiče, dovolte, abychom vám 
pogratulovali k  narození vašich dětí 
a  popřáli hodně zdraví, pohody a  ra-
dosti. Vám děti, přejeme, ať navždy své 
rodiče milujete a ať šťastně vkročíte do 
života. Robin Zapletal, Štěpán Januš, Michael Pospíšil

Alžběta Schulmeisterová, Elen Gabera, Anastázie Karaliou
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Minimuzeum
Dne 15.9.2023 tomu byl právě rok, co 
bylo otevřeno MINIMUZEUM v budově 
obecního úřadu. Tématicky je muzeum 
zaměřeno na pobyt francouzských zajat-
ců v  budově Horního zámku v  Dlouhé  
Loučce a  výstavu některých artefaktů 
z Horního zámku.

Den otevření muzea byl datován k přícho-
du jedné z prvních skupin zajatců z vlako-
vého nádraží v  Uničově (dne 15.9.1941) 
do Dlouhé Loučky.

Jednalo se především o  francouzské dů-
stojníky a menší množství vojáků – ordo-
nanc. Pěšky byla tato skupina eskortována 
do připravených zajateckých táborů, kam 
dorazila v  pozdních nočních hodinách. 
V Loučce tito zajatci pobývali do 23. čer-
vence 1942, kdy byli odtransportováni do 
Moravské Třebové a  následně do dalších 
zajateckých táborů.

Osobní režim internovaných důstojníků 
byl poměrně volný. Vysocí důstojníci měli 
vzdělání na velmi dobré úrovni a  mno-
zí byli umělecky nadaní. Hráli divadlo, 
pořádali přednášky na různá témata, li-
terárně nadaní sepisovali různé povídky 
a pokoušeli se i o poezii. Jiní svoji denní 
činnost zaznamenávali formou karikatur-
ních perokreseb. Někteří výtvarně zazna-
menali exteriéry a interiéry zámku, včetně 
dobového vybavení. Vzpomínkový sbor-
ník internovaných zajatců byl vydán 15. 
října 1945 v Paříži v počtu 750 výtisků.

Jeden malířsky nadaný zajatec si nechal 
poslat z domova hlinité barvy a s několika 
dalšími kolegy (jejichž seznam je součástí 
jednoho transferovaného obrazu v  mu-

zeu), vymaloval na suchou vyhlazenou 
omítku (al secco) stěny přízemní míst-
nosti zámku. Ne všechny malby se docho-
valy do doby, kdy budovu zámku převzala 
obec.

Tímto bychom rádi ještě jednou poděko-
vali zastupitelům a  bývalému starostovi 
obce panu Koláčkovi, že se rozhodli za-
chránit vzácné a jedinečné malby unikátní 
metodou, postupným sejmutím originál-
ních omítek s malbou a jejich přenesením 

na mobilní panely. Při jednání s historiky 
i památkáři je tento čin velice kladně hod-
nocen. Je označován evropským unikátem 
jak obsahově, tak velikostí transferova-
ných ploch. Nikde jinde se malby fran-
couzských zajatců nedochovaly. (Velké 
díky patří restaurátorkám Svobodovým.)

Řada replik karikatur a obrazů mohla být 
vysatvena pouze díky soukromé sbírce 
manželů Gabryšových, kteří s  nadšením 
monitorovali díla francouzských zajatců 
již v období před požárem zámku a měli 
možnost komunikovat s některými žijící-
mi zajatci a  jejich rodinnými příslušníky. 

(Velké díky a uznání za veškerou činnost.) 
Osobně jsme mohli dne 8.9.2023 podě-
kovat našemu dárci z Německa, panu Dr. 
Ulfu Kringelovi z Rostocku.

Pan doktor mapoval své předky ve  
Slezsku a zajímal se o umění. Zcela náhod-
ně objevil originál perokresby francouz-
ských zajatců zobrazující přípravu k diva-
delnímu představení. Obraz byl dražen na 
jedné z francouzských aukcí, kde byl myl-
ně situován do slezského zajateckého tá-
bora. Pan Kringel samostudiem zjistil, že 
obraz patří do Dlouhé Loučky, vydražil jej 
a na své náklady zaslal do našeho muzea. 
Fotodokumentací jsme jej přesvědčili, že 
se dostal na správné místo mezi ostatní 
díla francouzských zajatců. Naši činnost 
ocenil tím, že nám na další francouzské 
aukci zakoupil jeden z originálních výtis-
ků vzpomínkových sborníků (exemplář č. 
685 ze 750 výtisků) o  opět jej na vlastní 
náklady zaslal do Dlouhé Loučky. 

Velkou ctí nám bylo, že se během svého 
putování po rodných krajích svých před-
ků dostavil společně se synem do Dlouhé 
Loučky. Předpokládali jsme, že se bude 
jednat o staršího člověka se zájmem o his-
torii. Překvapením však bylo, že panu 
doktorovi je 45 let a  je velice sympatic-
kým, veselým a  komunikativním člově-
kem s velkým srdcem. Aktivně se zajímal 
o  vše v  muzeu a  svou návštěvu ukončil 
zápisem v „Návštěvní knize“.

Rád bych poděkoval paní Helze Freborto-
vé za překladatelskou činnost, manželům 
Gabryšovým a  děvčatům ze Zámeckého 
Týmu, které připravily pohoštění. Věřím, 
že jsme všichni strávili příjemné a  pro 

Dr. Ulf Kringel



další činnost inspirující odpoledne. Pro 
ucelený výčet v  muzeu vystavovaných 
předmětů nutno jmenovat artefakty ze 
zámecké kaple (fragmenty štukové výzdo-
by, části řezbářské ornamentální výzdoby 
ochozu, původní cihly a  ručně kované 
hřebíky z počátku 18. století).

Novým exponátem jsou původní zámecká 
historická litnová kamna z 18. století, která 
zachránil a zrestauroval pan Rostislav Du-
šek. Také za tento cenný historický prvek 
bychom rádi poděkovali. Muzeum bude 
otevřeno po předchozí domluvě, případně 
v době státních svátků a příležitostí, o kte-

rých budeme předem informovat. Těšíme 
se Vaši návštěvu a jsme hrdí, že můžeme 
část historie Dlouhé Loučky veřejně pre-
zentovat. Vstupné je dobrovolné.

MUDr. Milan Nasswettr, Mgr. Jaroslav Brachtl, Zámecký tým a Obec Dlouhá Loučka
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A co nás ještě čeká v knihovně? Opět bu-
dou probíhat motivační hodiny pro žáky 
ZŠ, MŠ v Dlouhé Loučce a Lesní školy na 
Rudě na podporu čtenářské gramotnosti. 
Žáci se seznámí s  provozem knihovny, 
budou mít připravený program, nasají tu 
správnou knihovnickou atmosféru a mož-
ná se stanou i náruživými čtenáři. A bu-
deme pokračovat s  osvědčenými akcemi 
z loňska. Koncerty KPH, čtení s babičkou, 
Noc s  Andersenem, 28. listopadu tvorba 
adventních věnců, pasování prvňáčků na 
čtenáře, zpívání u klavíru, u vína apod.

Od června loňského roku přibylo 26 no-
vých registrovaných čtenářů, z  toho 16 
dětí. To je dobře. Registrační poplatek je 
pro děti a studenty 30 Kč, pro dospělé 50 
Kč, občané starší 75 let neplatí nic. 

Od července máme instalovaný nový 
knihovnický program Tritius, kde si čte-
náři mohou sami z  domu prodloužit 
půjčovní dobu, rezervovat knihy apod. 
Zároveň s  programem dotace umožnila 
nákup nového počítače a  notebooku pro 
knihovnu. Letos obec opět přispěla část-
kou 15.000,– Kč na nákup nových knih. 
Za to moc děkuji. Většinou jsem nakou-
pila novinky od známých autorů, které 
letos vyšly. Nemalou část knižního fondu 
tvoří knihy z  tzv. výměnného fondu, ty 
nám jednou za čtvrt roku vozí z nadřízené 
knihovny z Litovle a po roce je vracíme.

Tak nezapomeňte, že čtení dává křídla 
fantazii a fantazie nás povznáší, proto čtě-
me!

Jana Vitešníková, knihovnice

Knihovna v Dlouhé Loučce vyhlašuje
Literární soutěž pro všechny žáky ZŠ, učitele a občany Dlouhé Loučky, Křivé, Valšova a Plinkouta.

Téma: Naše „Lóčka“

Pokuste se formou prózy nebo básně napsat, jaké to je být občanem Dlouhé Loučky, Křivé, Valšova a Plin-
kouta, jak se vám v naší obci žije, co se vám líbí, co pro vás naše obec znamená, jak ji vidíte svýma očima a 
jak se třeba váš život v obci v čase mění. Můžete vše zpracovat i humornou formou, jako komiks, leporelo, 
fantazie je neomezená. Pište rukou, na počítači, jak chcete, můžete vyzdobit i kresbami, fotografiemi atd.

Práci podepište a pošlete nebo přineste do knihovny.

Uzávěrka soutěže, kde vyhrává každý, je 1. 3. 2024

Vaše práce budou vystaveny v prostorách knihovny a OÚ. Moc se těšíme, jak si počteme!!!
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TJ Sokol
S fotbalem se v Dlouhé Loučce začalo až 
po druhé světové válce, kdy firma Baťa 
otevřela ve Valšovském dole pobočku 
svého závodu. Do oblasti se přistěhovalo 
mnoho mladých, kteří zde začali s kopa-
nou. Oddílu podařilo získat hrajícího tre-
néra Šindeláře a došlo k přihlášení do IV. 
třídy. Po roce 1948 nastala změna názvu, 
kdy klub patřil nejprve pod hlavičku So-
kola Svit Dlouhá Loučka, později jen pod 
Sokol. V  té době se dařilo a  dokázalo se 
postoupit do 1.A třídy, avšak díky nesho-
dám ve vedení se v roce 1957 klub rozpadl. 
K obnově došlo v roce 1962, kdy vzniklo 

dorostenecké 
mužstvo, o rok 
později za-
čali hrát také 
muži. Mezi 
největší úspě-
chy novodobé 
historie patří 
dvě pátá mís-
ta v Okresním 
přeboru v  sezonách 1989/90 a  1991/92. 
V posledních letech se podařilo vybudo-
vat také žákovské mužstvo, vytvořit klu-
bové šály a pořádat pravidelné autobusové 

zájezdy na utkání pro fanoušky. Co se týče 
působení v soutěžích, pravidelně se pohy-
bujeme mezi třetí třídou a Okresním pře-
borem, který se u nás hraje i nyní.

Miroslava Blecha, trenér TJ Sokol

Malá Kopaná
Příběh malé kopané v  Dlou-
hé Loučce se začal psát v  roce 
2014, kdy jsme jako nově zalo-
žený oddíl vstoupili do čtvrté 
ligy olomoucké skupiny malé-
ho fotbalu. První soupiska čí-
tala devět hráčů do pole a dva 
brankáře. Sezonu jsme zakon-
čili na šestém místě. Díky třetí 

příčce v sezoně 2015/2016 se nám poda-
řilo postoupit do třetí ligy, kterou od té 
doby hrajeme nepřetržitě i  dnes. Největ-
ším úspěchem bylo zcela jistě druhé místo 
v soutěžním ročníku 2020/2021. I přesto, 
že se hráčský kádr postupem času měnil 
a  rozšiřoval, kostra týmu je i  v  aktuální 
rozehrané sezoně tvořena hlavně hráči 
z Dlouhé Loučky a blízkého okolí.

Pavel Kotrla, malá kopaná
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Vítání prázdnin
Spolek žen ve spolupráci s  táborníky 
Dlouhá Loučka uspořádali dne 17.06.2023 
v obci Plinkout již 3.ročník „Vítání prázd-
nin s Asterixem a Obelixem“. Děti dostaly 
za úkol splnit 8 úkolů a tím tak pomohly 
Asterixovi a  Obelixovi porazit Caesara, 
aby se nezmocnil plinkoutské vesnice. 

Úkoly nebyly nijak lehké, děti musely chy-
tit obřího divokého kance, přejít řeku pl-
nou krokodýlů, porazit římskou armádu, 
ulovit zlatého lososa, najít cestu z bludiš-
tě, uběhnout maraton, připravit kouzelný 
lektvar a  postavit vysokou věž z  kamen-
ných menhirů. Navštívili nás i  samotní 
Římané, kteří nám předvedli své taktiky 
boje. 

Doprovodný program byl obohacen re-
tro jízdou v  historickém vozidle, jízdou 
na ponících, skákacími atrakcemi a vodní 
skluzavkou pro děti, malováním na obli-
čej a  ve výtvarných dílničkách si mohly 
děti vyrobit Caesarův náramek a Kleopat-
řin náhrdelník. Svoji odměnu si odnesli 

i nálezci Idefixe, který se Obelixovi ztra-
til, když zrovna pojídal dobroty z udírny. 
A  protože s  prázdninami souvisí i  bez-
pečnost, tak naše pozvání na akci přijal 
pan Vojtěch Bóna a  pan Lubomír Satora 
z  neziskové organizace RESDOGS, kteří 
všem účastníkům představili práci pátra-
cích psů i  s  praktickou ukázkou. Dále si 
návštěvníci mohli prověřit své znalosti 
v  oblasti bezpečnosti silničního provozu 
a vyzkoušet opičí dráhu s opileckými brý-
lemi. Pro pobavení rodičů byly připraveny 
i soutěže pro dospělé a o soutěžící nebyla 

nouze. Závěr patřil hasičské pěně a vylo-
sování soutěžních kartiček o  hodnotné 
ceny. Krátký sestřih z akce můžete shléd-
nout na našem youtube kanále pod ná-
zvem Vítání prázdnin s Asterixem a Obe-
lixem! Plinkout – 2023.

Pořadatelé tímto děkují všem zúčastně-
ným a sponzorům, kteří akci podpořili.

Ing. Lenka Zavadilová, spolek Žen Plinkout

Fotbalový den
V  sobotu 15.7. se uskutečnil 1. ročník 
fotbalového dne v  Dlouhé Loučce, na 
který se přihlásilo 12 mužstev. I  přes 
obrovské vedro, které panovalo po celý 
den, byly k  vidění velice dobré výkony 
zúčastněných týmů, které určitě potěšily 
oko každého fotbalového příznivce. 

Přivítali jsme i  zahraničního účastníka: 
slovenský fotbalový tým Juventus Čadca. 
Kromě turnaje v  malém fotbale jsme 
měli připraven i  bohatý program pro 
děti – skákací hrad, fotbalové šipky, 
nafukovací fotbalovou branku, malování 
na obličej, pletení copánků, osm stanovišť 

s  úkoly. Trenér TJ Sokol Dlouhá Loučka 
Miroslav Blecha připravil krásných šest 
jamek na fotbalgolf. Děkujeme všem, 
kteří nás podporovali a  pomáhali nám. 
Velké díky také patří všem sponzorům. 
Již teď přemýšlíme nad druhým ročníkem 
a těšíme se 13.7.2024 opět na viděnou.

 Jana a Ondřej Vitešníkovi
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Hodové  
slavnosti
Letní hodové slavnosti sv. Bartoloměje 
se nesly v duchu krásného počasí a na-
bitého kulturního programu. Věřím, že 
si každý našel to své a hodové slavnosti 
si užil. Ať už páteční zábavu s  kapelou 
Arconat nebo sobotu s pestrým vyžitím 
v zámeckém parku. Na závěr hodových 
slavností v neděli 27.8. proběhlo požeh-
nání opraveného portálu kostela sv. Bar-
toloměje. Portál pochází z roku 1535 a je 
významným historickým objektem naší 
obce. Jistě se najde něco, co je potřeba 
do příštího ročníku vylepšit, ale věřte, že 
pořadatelé udělali vše pro vaši maximální 

spokojenost. Děkuji všem návštěvníkům 
za pohodovou atmosféru a  velkou ná-
vštěvnost na této tradiční akci a také těm, 
co se na organizaci podíleli. Již nyní se 

těšíme a pracujeme na přípravách příští-
ho ročníku, který proběhne v termínu od  
23.–25. 8. 2024

Petra Schindlerová, předseda kulturní komise

Gulášfest Uničov
V  sobotu 9. 9. se konal Uničovský 
Gulášfest, kde probíhala soutěž 
o  nejlepší kotlíkový guláš. Repre-
zentace naší obce proběhla na jed-
ničku, jelikož náš tým „TRPAS-
LÍCI“ získal zasloužené 1. místo. 
Žákyně 9. ročníku naší základní 
školy, ten den také předvedli vý-
borný gastronomický výkon, jeli-
kož se zúčastnili historicky první-
ho soutěžního vaření tvarohových 
knedlíků. Všem účastníkům děku-
jeme za reprezentaci a gratulujeme! 
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Hasiči Dlouhá Loučka
Vážení občané, s  končícím létem jsme 
měli možnost potkat se s mnohými z vás 
na hodech, které jsme spolupořáda-
li s obcí. Účast byla hojná a pro všechny 
jsme připravili jídlo a  pití, sice hodovou 
zábavu předčasně ukončil déšť, ale i  tak 
jsme si snad hody všichni užili.

V září jsme pořádali u Modré Hvězdy tur-
naj v kuželkách, šlo o každoroční memo-
riál Rudolfa Schindlera. V  četné konku-
renci zvítězil v  kategorii mužů Vlastimil 
Kozák a v kategorii žen Eliška Horáková. 
Děkujeme všem za účast a  těšíme se na 

další ročník. Během letních měsíců a září 
jsme měli kromě výjezdů, brigád a školení 
jednu skvělou událost. Naše obec pořídi-
la pro hasiče nový výjezdový vůz značky 
TATRA.

Věříme, že po vykonání nezbytných úko-
nů, v nejbližší době s vozidlem vyrazíme 
nejdříve na kondiční jízdy a  následně 
začne auto sloužit všem potřebným. Dě-
kujeme obci za pořízení tohoto krásného 
vozidla, je to pro nás kromě velké radosti 
a nadšení také pocit zodpovědnosti a síly 
do dalších let.

Přejeme všem zdraví a pohodu a těšíme se 
na shledání na dalších akcích.

Hasiči Dlouhá Loučka

Základní škola
Školní rok 2023/24 byl zahájen v pondě-
lí 4. září. Prvňáčky s jejich rodiči přivítal 
v  nové třídě ředitel školy Mgr. Leopold 
Kropáč. Představil jim jejich třídní uči-

telku Mgr. Janu Konečnou a vychovatelku 
školní družiny Mgr. Ivanu Šenkovou.

Po první vyučovací hodině se všichni žáci, 
rodiče a  pedagogové z  budovy U  Modré 
hvězdy přesunuli do kulturního domu. 
Zde proběhla společná část zahájení škol-
ního roku. Žáci deváté třídy přivedli prv-
ňáčky na podium. Každý prvňáček byl 
představen a z rukou třídní učitelky obdr-
žel jako památku na svůj první školní den 
dřevěnoupamětní medaili.

Součástí zahájení školního roku bylo také 
kulturní vystoupení, které zajistily Zuz-
ka Koukolová a  Amy Hubačová. Školní 
poradenské pracoviště má od září 2023 
rozšířené složení. S  využitím  prostředků 
z  operačního programu Jan Amos Ko-
menský začala na škole pracovat v pozici 
školního speciálního pedagoga Mgr. Mi-

chaela Vohralíková. Pracoviště tedy nově 
působí ve složení:

Mgr. Leopold Kropáč, vedoucí pracoviště, 
Mgr. Marcela Plháková, výchovná a kari-
érová poradkyně, 
Mgr. Alena Dušková, metodik prevence, 
Mgr. Michaela Vohralíková, školní speci-
ální pedagog.

Kontakty na uvedené pracovníky nalezne-
te na webu školy www.skoladl.cz. Všich-
ni pracovníci ŠPP jsou připraveni řešit 
společně s  třídními učiteli výukové soci-
ální, zdravotní i kázeňské problémy žáků 
a podněty rodičů.

Dne 7. 9. se uskutečnily besedy s  lektor-
kou Drahoslavou Stehlíkovou pro žáky 6. 
třídy na téma ŘÍŠE SNŮ – mobil, internet, 
počítačové hry, pro žáky 7. třídy program 
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„JAK PŘEŽÍT S  RODIČI?“. Děti z  obou 
tříd aktivně spolupracovaly s  lektorkou, 
sdílely své osobní zkušenosti a  vyjadřo-
valy osobní hodnoty. Díky zařazení školy 
do operačního programu J. A. Komenský 
měli žáci programy zcela zdarma.

Dne 21.9. si žáci 9. třídy připomněli TRA-
DIČNÍ DEN JAZYKŮ. Tato akce je zamě-

řena na poznávání jazyků a kultur různých 
evropských zemí. Dne 27.9. se deváťáci 
vydali na exkurzi do uničovské pobočky 
firmy Miele, kde se seznámili s provozem, 
poznali zajímavé profese a  nahlédli do 
fungování firmy.

Den 29. 9. využily všechny třídy k projek-
tové výuce. Učitelky uspořádaly pro žáky 
1.–4. třídy projektový den zaměřený na 
bezpečnost silničního provozu. Soutěže 
s tématikou dopravní výchovy a pohyb po 
komunikacích si děti vyzkoušely i v praxi.

Starší žáci z 5.–7. třídy se vypravili na ex-
kurzi do Modré u Velehradu, kde navští-
vili archeoskanzen, expozici Živá voda 
a největší terárium na světě. Do 8. a 9. tří-
dy zavítal pan Ing. Radek Šiška s progra-
mem zaměřeným na finanční gramotnost.

Zbývající čas vyplnili nejstarší žáci desko-
vými hrami, které rozvíjejí logické myšle-
ní, spolupráci a komunikaci mezi žáky.

V  odpoledních hodinách si své projekty 
užily i  děti ze školní družiny. 1. a  2. od-
dělení bylo na výletě v  Zoo na Svatém 
Kopečku. Děti z 3. oddělení si vyjely lin-
kovým autobusem do Paseky, kde se se-
znamovaly se životem v jurtě a pohladily 
si koníky.

Mgr. Leopold Kropáč, ředitel ZŠ

Novinky z tábora
Tábor je zbouraný, slzičku jsme zamáčkli, 
plány na další rok jsou pevně dané. Ukon-
čili jsme další táborovou sezónu a myslím, 
že za všechny můžu s  čistým svědomím 
prohlásit, že velmi úspěšnou! Uspořádali 
jsme již tradiční tři turnusy pro více než 
150 dětí, a i přes občasnou nepřízeň poča-
sí jsme my vedoucí (a snad i všechny děti) 
opět nadšení. Speciální dík patří vedou-
cím, dobrovolníkům i  lidem z obce, kte-
ří pomáhali při bourání tábora. Pokud si 
chcete na tábor nostalgicky zavzpomínat, 

budeme rádi, když se podíváte na naše 
webové či facebookové stránky a  letní 
dobrodružství si díky fotkám připomene-
te. (My vedoucí to děláme častěji, než je 
zdrávo!) A co teď? V nasazení jsme nijak 
nepolevili. Naopak, už teď máme za sebou 
již tradiční přespávání na hradě Sovinci, 
spojené s  výpomocí na čarodějnických 
stanovištích. Dále jsme se zúčastnili vý-
letu do Ostravy, který organizoval klub 
plinkoutských žen a nabídl nám účast jako 
odměnu za spolupráci v předchozím roce. 

Tímto jim moc děkujeme! A v neposlední 
řadě už nám probíhají i pravidelné schůz-
ky v  naší krásné klubovně. V  termínu 
podzimních prázdnin nás čeká táborová 
chata pro starší a filmová noc v klubovně 
pro mladší táborníky, v prosinci zase plá-
nujeme přespávačku na téma deskových 
her a samozřejmě budou i pravidelná se-
tkání v  klubovně, na která všechny malé 
zájemce zveme.

Eliška Baková, tábor Dlouhá Loučka
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Mateřská škola
V období letních prázdnin prošla MŠ dal-
ší částečnou obnovou a to výměnou pod-
lahových krytin 3.třídy, šatny dětí, vstupní 
chodby a  schodiště, současně s  jeho no-
vým obložením. Školní kuchyně a přilehlé 
prostory prošly poslední fází rekonstruk-
ce elektrické instalace. 

Nový školní rok 2023/24 byl zahájen 4. 
září 2023 s  počtem 67 přijatých dětí ve 
třech třídách MŠ. Dětem poskytují před-
školní vzdělávání nejen učitelky MŠ, 
všechny s odbornou kvalifikací, ale i asis-

tenti pedagoga, kteří poskytují personální 
podporu pedagogům a  vzdělávací pod-
poru dětem se specifickými vzdělávacími 
potřebami.

V  tomto školním roce nabídneme před-
školním dětem kroužek seznámení hry 
na zobcovou flétnu, tvořivá odpoledne ve 

spolupráci s DDM i předplavecký výcvik 
pro předškolní děti. Běžné vzdělávací čin-
nosti ŠVP budou dětem zpestřovat různé 
projektové dny, tematické akce, návštěvy 
kina v Dlouhé Loučce a výlety, akce vzta-
hující se ke zvykům a  tradicím, návštěvy 
externích lektorů a  se vzdělávacími pro-
gramy a další. 

K  adaptaci na prostředí základní školy 
a  plynulý přechod předškolních dětí do 
ZŠ přispějí společné projekty se ZŠ při-
pravované pedagogy 1.supně. Dětem je 
adekvátně věku ve všech třídách posky-
tována pedagogy, jakožto logopedickými 
asistenty, logopedická prevence. V měsíci 
září proběhl v  MŠ interaktivní program 
Buďme kamarádi s  tématem života s po-
stižením. Dále beseda s dětskou lékařkou, 
kde děti přišly do kontaktu s  potřebami 
dětského lékaře a  vyzkoušely si vlastní 
ošetření. 

Předškolní děti navštívily spolu s  MŠ 
Šumvald dopravní hřiště v  Uničově, kde 
se děti seznámily s  pravidly silničního 
provozu s  využitím koloběžek, šlapacích 
motokár, kol a  odrážedel. Prostřednic-
tvím odborné logopedické depistáže MŠ 
nabídla zdarma preventivní vyšetření řeči 
dětí. První společnou akcí pro děti a rodi-
če byla na začátku školního roku Slavnost 
portfolia, kde si děti s rodiči vytvořily své 
osobní portfólio. Prvním projektem to-
hoto školního roku připraveným ZŠ byl 
projektový den na téma MOJE TĚLO. 

V dalších podzimních měsících děti čeka-
jí projektové dny př.Den stromů, Brambo-
riáda, výukový program LIŠKA, návštěva 
kina a fotografování.

Bc. Iva Tichá, ředitelka MŠ
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SRPDŠ
V  neděli 1.10.2023 od 15 hod se usku-
tečnila na fotbalovém hřišti již tradiční 
„Drakiáda“. Děti plnily úkoly – malovaly 
křídami draka na zem, mohli si ozdobit 
dřevěného dráčka, hráli hru CORNHO-
LE – museli se strefit pytlíčky naplněnými 
kukuřicí do otvoru na dřevěném podstav-

ci a  samozřejmě pouštět draky. Bohužel 
vítr moc nefoukal, tak se tentokrát děti 
i rodiče docela naběhali, aby jim draci ale-
spoň chvíli letěli. Akce se zúčastnilo ko-
lem 70 dětí, kteří si přišly s rodiči společně 
strávit příjemné odpoledne. Všechny děti 
dostaly krásné odměny a nakonec si moh-

li u ohně opéct špekáček. Další akcí, kte-
rou pro Vás připravujeme, a na kterou Vás 
zveme do zámeckého parku je „Dýniáda“. 
Těšíme se na Vás tedy v sobotu 4.11.2023 
od 17 hod v zámeckém parku na Dýniádě.

Ing. Michaela Zatloukalová, předseda SRPDŠ
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Discgolfová liga Moravy a Slezska
Dne 22.10. proběhl v  zámeckém parku 
discgolfový turnaj – O pohár starosty obce 
Dlouhá Loučka. O účast na turnaji byl od 
počátku velký zájem a přijelo si k nám za-

hrát 50 nadšených discgolfistů. Hrálo se 
na 10 jamkovém hřišti, které bylo upra-
veno speciálně pro tento turnaj. Ranní 
sychravé počasí vystřídalo odpolední slu-

níčko a všichni hráči si skvěle zahráli a ba-
vili se až do konce. Vítězové 6 kategorií si 
odnesli medaile a věcné ceny od sponzorů 
turnaje, kterým tímto srdečně děkujeme. 

Nadšení discgolfisté z Dlouhé Loučky a DC Eagles Uničov

KATEGORIE MPO
1. místo Filip Conk, 2. místo Robin Mikula, 3. místo Jakub Veselý

KATEGORIE MP40
1. místo Ondřej Vojtášek, 2. místo Zdeněk Zívala, 3. místo Miroslav Všolek

KATEGORIE MP50
1. místo Zdeněk Kolínek, 2. místo Michal Jiřík, 3. místo Daniel Večeř

KATEGORIE MP60
1. místo Karel Hlava, 2. místo Radek Čižmař, 3. místo Jaromír Šišma

KATEGORIE MJ18
1. místo Antonín Karásek, 2. místo Ondřej Zatloukal, 3. místo Lukáš Bouška

KATEGOREI FPO
1. místo Tereza Schindlerová, 2. místo Monika Kolínková, 3. místo Jitka Kubešová
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Nové sportoviště v naší obci 
Vážení občané, pojďte se s námi zamyslet 
nad tím, jak by v budoucnu mohl vypadat 
náš sportovní areál u tělocvičny v Dlouhé 
Loučce. 

Mnozí z vás nám říkají své nápady nebo 
přání. Přestože jde možná o vzdálenější 
budoucnost, bylo by dobré již nyní vypra-

covat projekt podle potřeb všech genera-
cí naší obce. Můžeme se třeba inspirovat 
v okolních obcích nebo vymyslet úplně 
něco jiného. 

Pokud máte zájem se o své nápady a přání 
s námi podělit, vyplňte prosím níže uvede-
ný formulář a odevzdejte jej do schránky 

na obecním úřadě. Všechny vaše podněty 
vyhodnotíme a společně s projektantem 
budeme hledat nejlepší řešení, jak by areál 
mohl vypadat.

Děkujeme, zastupitelé vaší obce.
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Pozvánky na kulturní akce

3. 11. 2023
Uspávání broučků s lampionovým 

průvodem v Plinkoutě

4. 11. 2023
Dýniáda – slavnost světel 

v zámeckém parku

25. 11. 2023
Nohejbalový turnaj 

Memoriál Milana Mazáka

28. 11. 2023
Vázání adventních věnců 

v knihovně

1. 12. 2023
Rozsvícení vánočního stromu 

v Dlouhé Loučce

2. 12. 2023
Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního 

stromu se zabijačkou v Plinkoutě

3. 12. 2023
Vánoční koncert dechového orchestru 

ZUŠ Uničov v Dlouhé Loučce

9. 12. 2023
Vánoční trhy se zabijačkou 

v Dlouhé Loučce

15. 12. 2023
Adventní koncert Haleluja Band 

v kostele sv. Bartoloměje

16. 12. 2023
Turnaj ve stolním tenise v Plinkoutě

16. 12. 2023
Vánoční koncert Libora Geiera

26. 12. 2023
Turnaj v kulečníku, Restaurace u Pošty

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 2023 
DLOUHÁ LOUČKA

 Sobota 23. 12. 2023 18:00
 Neděle  24. 12. 2023 22:00
 Pondělí 25. 12. 2023 8:00
 Úterý 26. 12. 2023 9:00
 Neděle 31. 12. 2023  16:00
 Pondělí 1. 1. 2024 8:00
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1. 1. 2024
Novoroční pochod

20. 1. 2024
Myslivecký ples

27. 1. 2024
Odpoledne deskových her

9. 2. 2024
Posezení s cimbálovkou

10. 2. 2024
Masopust v Plinkoutě

17. 2. 2024
Hasičský ples

24. 2. 2024
Dětský maškarní ples v Plinkoutě

24. 2. 2024
Ples Základní školy

2. 3. 2024
Dětský maškarní ples v Dl. Loučce

16. 3. 2024
Maškarní ples pro dospělé



22



23

Zpravodaj vydává obec Dlouhá Loučka. 
Povolení k tisku OkÚ dne 11. 3. 2005 pod evidenčním číslem MK ČR E 15859. Náklad 900 výtisků.




